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学校
が っ こ う

評価
ひ ょ う か

アンケートにご協
きょう

力
りょく

ありがとうございました

１月
がつ

１２日
にち

（金
きん

）に文書
ぶんしょ

及
およ

びメールでご協
きょう

力
りょく

をお願
ねが

いいたしました「末広
すえひろ

小学校
しょうがっこう

教育
きょういく

活動
かつどう

に関
かん

するアンケ

ート」ですが、この度
たび

結果
け っ か

がまとまりましたので、ご報告
ほうこく

させていただきます。今年度
こんねんど

のアンケートも昨年度
さくねんど

同様
どうよう

、

学校
がっこう

目標
もくひょう

に合
あ

わせての項目
こうもく

となっています。多
おお

くの方
かた

にご協
きょう

力
りょく

を頂
いただ

きまして本当
ほんとう

にありがとうございました。

また、この結果
け っ か

を踏
ふ

まえまして、次
じ

年度
ね ん ど

の教育
きょういく

活動
かつどう

に反映
はんえい

させていただきたいと思
おも

います。 

１～３は、子
こ

どもたち

の生
せい

活
かつ

に関
かか

わる設
せつ

問
もん

で

す。生
せい

活
かつ

習
しゅう

慣
かん

や規
き

範
はん

意
い

識
しき

は概
おおむ

ね身
み

についてい

ます。特
とく

にあいさつと

時間
じ か ん

を守
まも

ること・道
どう

徳
とく

的
てき

な規
き

範
はん

意
い

識
しき

を身
み

に付
つ

け

ることは肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

が、それぞれ、４．４ポ

イントアップ、４．１ポ

イントアップと昨
さく

年
ねん

度
ど

に比
くら

べ大
おお

きく改
かい

善
ぜん

いたしました。あいさつの花
はな

を咲
さ

かそう運
うん

動
どう

やあいさつ月間
げっかん

などの活
かつ

動
どう

が効
こう

果
か

を上
あ

げてきたと感
かん

じています。今後
こ ん ご

も、一
いっ

層
そう

の取
と

り組
く

みを進
すす

めてまいります。 

４～７は日
にち

常
じょう

の学
がく

習
しゅう

の工
く

夫
ふう

や学
がく

習
しゅう

環
かん

境
きょう

などにかかわる設
せつ

問
もん

で

す。主
しゅ

体
たい

的
てき

・対
たい

話
わ

的
てき

な学
がく

習
しゅう

や意
い

欲
よく

を引
ひ

き出
だ

す

学
がく

習
しゅう

、過
す

ごしやすい学
がく

習
しゅう

環
かん

境
きょう

についてなど

４～６の設問
せつもん

については肯
こう

定
てい

的
てき

な回
かい

答
とう

が微増
び ぞ う

ということで概
おおむ

ね良
りょう

好
こう

な評
ひょう

価
か

を得
え

られていると考
かんが

えています。

ただ、ＩＣＴの活
かつ

用
よう

につ

いては８．５ポイント減
げん

少
しょう

し、わからないの比
ひ

率
りつ

が増
ぞう

加
か

しました。これは

クロームブックが導
どう

入
にゅう

されて３年
ねん

が経
けい

過
か

し、Ｉ

Ｃ Ｔ が あ た り ま え の

状 況
じょうきょう

になったことも影響
えいきょう

しているのかとも考
かんが

えます。子
こ

どもたちの学
がく

習
しゅう

の様
よう

子
す

をお見
み

せする機
き

会
かい

（学習
がくしゅう

参観
さんかん

など）にもう少
すこ

し子
こ

どもたちがＩＣＴを活用
かつよう

している様子
よ う す

をお見
み

せできればと思
おも

っております。 

８～１０は、地域
ち い き

のこ

とを知
し

る学
がく

習
しゅう

、地
ち

域
いき

の実
じっ

態
たい

を踏
ふ

まえた防
ぼう

災
さい

・環
かん

境
きょう

教
きょう

育
いく

、地域
ち い き

の場所
ば し ょ

や人
ひと

を

生
い

かした学習
がくしゅう

に関係
かんけい

し

た設問
せつもん

になっています。

地
ち

域
いき

のことを知
し

る学
がく

習
しゅう

については、昨年度
さくねんど

に比
くら

べて２．１ポイントアッ

プし、総合的
そうごうてき

な学習
がくしゅう

の

時間
じ か ん

の中
なか

で「はだのっ子
こ

アワード」に取
と

り組
く

んでいることが一定
いってい

の評価
ひょうか

を受
う

けていると思
おも

われます。ただ「はだ

のっ子
こ

アワード」についてその趣
しゅ

旨
し

・方
ほう

法
ほう

が正
ただ

しく保
ほ

護
ご

者
しゃ

の皆
みな

様
さま

に伝
つた

わっていないところもあったようなので、

ていねいな説明
せつめい

を心
こころ

がけていきたいと考
かんが

えています。また、防災
ぼうさい

・環境
かんきょう

教育
きょういく

については、４．１ポイントの

減
げん

となっております。能登
の と

地震
じ し ん

などもあったばかりですので、もう少
すこ

し日常
にちじょう

の防
ぼう

災
さい

教
きょう

育
いく

に力
ちから

を入
い

れていきた

いと思
おも

います。地
ち

域
いき

の場
ば

所
しょ

や人
ひと

を生
い

かした学
がく

習
しゅう

については肯
こう

定
てい

的
てき

回
かい

答
とう

が昨
さく

年
ねん

より９．２ポイントアップしてお

り、総合的
そうごうてき

な学習
がくしゅう

や生活科
せいかつか

などの活動
かつどう

で多
おお

くのボランティアの方々
かたがた

に参加
さ ん か

していただいたことによるものと考
かんが

えています。次
じ

年
ねん

度
ど

についても引
ひ

き続
つづ

き、地域
ち い き

に積極的にかかわるような取
と

り組
く

みを進
すす

めて参
まい

りたいと思
おも

います。 

１１～１３は、児童
じ ど う

指導
し ど う

にかかわる設問
せつもん

で

す。児童
じ ど う

の変化
へ ん か

につい

ての早期
そ う き

発見
はっけん

や特性
とくせい

を

踏
ふ

まえた支
し

援
えん

、人権
じんけん

すえひろ

よくしている, 15.6%

している, 51.6%

あまりしていない, 28.1%

していない, 3.9% わからない, 0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 子どもたちは進んであいさつをしていま

すか。

よく身についている, 28.9%

身についている, 50.8%

あまり身についていない, 17.2%

身についていない, 3.1% わからない, 

0.0%0% 20% 40% 60% 80% 100%

２ 子どもたちは「早寝・早起き・朝ごは

ん」の基本的な生活習慣が身についています

か。

よくできている, 18.0%

できている, 70.3%

あまりできていない, 9.4%

できていない, 0.8% わからない, 1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３ 子どもたちは時間を守ったり、道徳的な

規範意識を身に付けることができています

か。

よく行われている, 17.2%

行われている, 58.6%

あまり行われていない, 5.5%

行われていない, 1.6% わからない, 17.2%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

４ 末広小学校では対話的な学習の場や教室

環境などの工夫が行われていますか。

よく整っている, 15.6%

整っている, 63.3%

あまり整っていない, 4.7%

整っていない, 3.1% わからない, 13.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５ 末広小学校ではどの子も過ごしやすい教

室環境が整っていますか。

よく行われている, 18.0%

行われている, 60.2%

あまり行われていない, 7.0%

行われていない, 3.9% わからない, 10.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

６ 末広小学校では子どもたちの意欲を引き

出し主体的に取り組むことができる学習が行

われていますか。

よく進められている, 15.6%

進められている, 50.0%

あまり進められていない, 10.2%

進められていない, 2.3% わからない, 21.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

７ 末広小学校ではICTを活用した学習が進

められていますか。

よく行われている, 25.8%

行われている, 56.3%

あまり行われていない, 8.6%

行われていない, 0.0%わからない, 9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

８ 末広小学校では地域のことを知る学習が

行われていますか。

よく行われている, 11.7%

行われている, 53.1%

あまり行われていない, 10.9%

行われていない, 0.8% わからない, 23.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

９ 末広小学校では地域の実態を踏まえた防

災教育や環境教育が行われていますか。

よく行われている, 14.8%

行われている, 52.3%

あまり行われていない, 9.4%

行われていない, 1.6% わからない, 21.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０ 末広小学校では地域の場所や人などを

いかした教育が行われていますか。

よく行われている, 7.8%

行われている, 45.3%

あまり行われていない, 13.3%

行われていない, 3.9% わからない, 29.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１１ 末広小学校では児童の変化の早期発見

や特性を踏まえた支援が行われていますか。



感覚
かんかく

や 関係
かんけい

機関
き か ん

と の

連携
れんけい

といった内容
ないよう

です。

１１の児童
じ ど う

の変化
へ ん か

の

早期
そ う き

発見
はっけん

については、

昨年度比
さ く ね ん ど ひ

９．６ポイン

トアップ、１２の長
ちょう

所
しょ

を伸
の

ばす児
じ

童
どう

指
し

導
どう

につ

いては昨年度比
さ く ね ん ど ひ

８ポイントアップとよい評価
ひょうか

をいただきました。児童
じ ど う

指導
し ど う

担当
たんとう

と教育
きょういく

相談
そうだん

コーディネーターを

中心
ちゅうしん

に、全教職員
ぜんきょうしょくいん

が子
こ

どもたちの変
へん

化
か

を絶
ぜっ

対
たい

に見
み

落
お

とさないという意
い

識
しき

の元
もと

、すべての子
こ

どもたちが安
あん

心
しん

して

過
す

ごすことができる学
がっ

校
こう

づくりを進
すす

めてきたことをご評価
ひょうか

いただいたと感
かん

じております。また１３の関係
かんけい

機関
き か ん

と

の連携
れんけい

という部分
ぶ ぶ ん

では保護者
ほ ご し ゃ

の方
かた

には伝
つた

わりづらい面
めん

があったようで「わからない」とする回答
かいとう

が多
おお

くなってお

り、もう少
すこ

していねいに説
せつ

明
めい

をしていく必
ひつ

要
よう

があると考
かんが

えています。、今後
こ ん ご

も、保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

に安心
あんしん

してもらえ

るよう、秦野市
は だ の し

教育
きょういく

委員会
い い ん か い

や児童
じ ど う

相談所
そうだんしょ

など関係
かんけい

機関
き か ん

とも連携
れんけい

し、取
と

り組
く

みを進
すす

めてまいりたいと思
おも

います。 

１４、１５の設問
せつもん

は

学習
がくしゅう

参観
さんかん

・懇談会
こんだんかい

や

教育
きょういく

相談
そうだん

日
び

にかかわ

る設問
せつもん

でした。学習
がくしゅう

参観
さんかん

や懇談会
こんだんかい

に参加
さ ん か

し

やすいかということに

ついては、どちらもほ

ぼ昨年度
さくねんど

と同様
どうよう

の回
かい

答
とう

をいただきました。今年度
こんねんど

よりコロナが２類
るい

から５類
るい

になったため、通常
つうじょう

の参観
さんかん

の方法
ほうほう

となりましたが、特
とく

に問題
もんだい

もなかったようで、よかったと思
おも

います。今
こん

後
ご

も、保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

が参
さん

加
か

しやすい学
がく

習
しゅう

参観
さんかん

・懇談会
こんだんかい

の形
かたち

を探
さぐ

っていきたいと思
おも

います。また教
きょう

育
いく

相
そう

談
だん

日
び

ですが、月
つき

１回
かい

程
てい

度
ど

実
じっ

施
し

してまいりましたが、

これにつきましては「わからない」とする回答
かいとう

が昨
さく

年度
ね ん ど

よりは減少
げんしょう

したものの若干
じゃっかん

多
おお

くなっています。教育
きょういく

相談
そうだん

日
び

を活用
かつよう

したことのない方
かた

もいらっしゃると思
おも

いますので、一概
いちがい

にいいこととも悪
わる

いこととも言
い

い切
き

れませ

んが、いずれにしましても、日
ひ

ごろの学
がっ

校
こう

生
せい

活
かつ

の中
なか

で何
なに

か困
こま

り感
かん

を抱
かか

えたときに、気軽
き が る

に相談
そうだん

できる学校
がっこう

であり

たいと考
かんが

えております。今後
こ ん ご

もささいなことでも何
なに

か不
ふ

安
あん

や悩
なや

み等
とう

がございましたら、お気
き

軽
がる

にご連
れん

絡
らく

いただ

ければ幸
さいわ

いです。 

１６の設問
せつもん

は、電話
で ん わ

や連絡帳
れんらくちょう

などの活用
かつよう

などを通
とお

して、子
こ

ども

たちの情報
じょうほう

の共有
きょうゆう

が図
はか

られているかという設問
せつもん

でした。これにつきましては、昨年度
さくねんど

と比
くら

べて７．９ポイント

減少
げんしょう

いたしました。欠席
けっせき

連絡
れんらく

のフォームの活用
かつよう

が本格的
ほんかくてき

に図
はか

られてきたことが理由
り ゆ う

として考
かんが

えられますが学校
がっこう

といたしましては、体調
たいちょう

のことや人間
にんげん

関係
かんけい

のこと、その他
ほか

些細
さ さ い

なことでも、保護者
ほ ご し ゃ

の方
かた

と子
こ

どもたちのことにつ

いて共有
きょうゆう

していくことが大切
たいせつ

であり、深刻
しんこく

なこととならないようにするための基
き

本
ほん

ととらえております。今
こん

後
ご

も連絡帳
れんらくちょう

や電話
で ん わ

だけでなく様々
さまざま

な方法
ほうほう

をうまく活用
かつよう

しながら、必要
ひつよう

な情報
じょうほう

の共有
きょうゆう

を図
はか

ってまいりたいと思
おも

い

ます。 

１７は学校
がっこう

・学年
がくねん

・

学級
がっきゅう

だよりについての

設問
せつもん

でした。こちらは

昨年度
さくねんど

同様
どうよう

９０％を超
こ

える肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

をいただきました。各学年
かくがくねん

・学級
がっきゅう

の教員
きょういん

がそれぞれ工夫
く ふ う

をこらしながら、学級
がっきゅう

の様子
よ う す

や学年
がくねん

の様子
よ う す

を伝
つた

えようとしている結果
け っ か

であると思
おも

います。今後
こ ん ご

も日
ひ

ごろの子
こ

どもたちの様
よう

子
す

を中
ちゅう

心
しん

にいろいろな子
こ

どもたちの姿
すがた

を伝
つた

えていくことができればと思
おも

います。よろしくお願
ねが

いいたします。また、紙
かみ

の価格
か か く

上 昇
じょうしょう

を

踏
ふ

まえ、学
がっ

校
こう

だよりはメール配
はい

信
しん

といたしましたが、特
とく

に影響
えいきょう

はなかったようでよかったと思
おも

います。今
こん

後
ご

も

各
かく

たよりに掲載
けいさい

してほしい情報
じょうほう

等
など

があれば遠慮
えんりょ

なく、ご連
れん

絡
らく

いただければと思
おも

います。 

 

１８は、学校
がっこう

ホーム

ページやＳＮＳの活用
かつよう

についてです。こちら

につきましては、肯
こう

定
てい

的
てき

な回
かい

答
とう

が昨
さく

年度比
ね ん ど ひ

で１１．７ポイントアップいたしました。学校
がっこう

のインスタグラムなども多
おお

くの方
かた

に見
み

ていた

だいているようで、ありがたく思
おも

います。今後
こ ん ご

もホームページや Youtubeなども含
ふく

めてその効
こう

果
か

的
てき

な活
かつ

用
よう

につい

て研
けん

究
きゅう

を進
すす

め、保
ほ

護
ご

者
しゃ

の皆
みな

様
さま

の求
もと

めている情
じょう

報
ほう

などを提
てい

供
きょう

できるよう、研
けん

究
きゅう

を進
すす

めてまいりたいと思
おも

います。 

 

今
こん

回
かい

のアンケート

にご回
かい

答
とう

いただいた

学年
がくねん

の割合
わりあい

は 左
ひだり

の

ようになっておりま

す。 

 

お忙
いそが

しい中
なか

、アンケートにご協 力
きょうりょく

いただきましてありがとうございました。 

よく対応している, 9.4%

対応している, 45.3%
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１３ 末広小学校では児童の状況によって関

係機関と連絡を取りながら対応しています

か。
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１２ 末広小学校では人権感覚を磨き長所を

伸ばし合う児童指導が行われていますか。
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１４ 学習参観や懇談会は気軽に参加しやす

い工夫がされていますか。
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１５ 教育相談日の回数や実施方法は相談内

容に適したものになっていますか。
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１６ 末広小学校では電話や連絡帳などを活

用した児童情報の共有が行われていますか。

とても充実している, 20.3%

充実している, 71.1%

あまり充実していない, 5.5%

充実していない, 0.0% わからない, 3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１７ 学校・学年・学級だよりは充実してい

ますか。
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１８ 学校ホームページやSNSなどの活用が

充実していますか。

１年, 7.0%

２年, 10.2%

３年, 15.6%

４年, 18.8% ５年, 25.0%

６年, 20.3%

すえひろ級, 3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

何年生の保護者ですか。複数いる場合は一番

上のお子様の学年を選択してください。


